

## ЗДРАВСТВУЙ, ТЕАТР ПРИМОРЬЯ!

Вчера спектаклем «Разгром» в нашем городе открылись гастролы Приморского краевого драматического театра имени Горького. Этот коллектив впервые выступает в нашем городе. В его репертуаре несколько пьес, никогда не шедших на свердловской сцене.

Первый спектакль артистов из Владивостока вызвал большой интерес у уральских зрителей.

События романа А. Фадеева, по которому сделана инсценировка, развертываются в тех местах, откуда приехал театр. И спектакль стал волнующим повествованием о становлении Советской власти в Приморском крае, о части огромной воспитательной организационной работы, которую повсеместно проводила Коммунистическая партия в годы гражданской войны.

Зрители по достоинству оценили режиссерский труд Е. Табачникова и игру многих актеров.